

## 石楼县解沟渠

小小护栏保安全  
贴心服务暖民心

□ 本报记者 木二东 本报通讯员 许文悦

“有了这些护栏,小孩在路上玩耍我们也不用担心了。”“真贴心,还给扶手缠了麻绳,冬天不再冷冰冰的了。”“对我们这种腿脚不便的老年人来说,真是办了好事了。”……近日,石楼城区解沟渠的居民们三五成群聚集在家门口,看着新亮相的安全隔离护栏,你一言我一语连连称赞。

石楼县城区解沟渠至延安街路段受整体环境布局影响地势高、坡度大、转弯急,且为多年的水泥石子路,村民出行很不方便。该路段有一截高、险、陡、滑、急的路正好处于人口处,居民常年上下、往来、出入频繁,有着很大的安全隐患。

“根据居民群众反映情况,我们社区决定给这里安装护栏,上护栏主要是为居民群众在下雨、下雪的出行安全保障。施工过程中,据居民反映还有一部分路段需要改进,我们将及时开会研究、讨论,积极向上级汇报协调,整改落实,尽量达到居民们的要求。”石楼县灵泉镇城市社区管理中心副主任贺建军表示。

权为民所用,情为民所系,利为民所谋。因地制宜研究对策,听取民意安装隔离护栏的这一便民举措可谓花小钱,办实事,顺了民意,暖了民心。据了解,该路段护栏目前安装总长53米,下一步将根据实际地质情况、周边居民建议继续加工安装约34米。

走了近20年老路、旧路的解沟渠常驻居民郑晋平说:“这里的路一直不太好走,路崖畔还很危险,暖天还好点,下雪之后出行就

更不方便了。居委会了解了实际情况之后,在很短的时间内就帮我们安上了护栏,护栏又缠了绳子,十分贴心。这首先要感谢社区,还要感谢国家好政策对我们老百姓的体贴关心。”

顺坡而下近百米的路不算很长,可老百姓脚下的每一步都牵动着党员干部的心。小小护栏的安装是石楼县城市社区管理中心陪解沟渠居民走的第一步,也将一直秉持生命至上的理念陪群众走好安全的每一步。



有了安全护栏,居民出行更安全



居民们对新安装好的安全隔离护栏表示满意

传递爱心星火  
情暖南徐乡亲文水籍星光大道人气王  
阿翠回乡开展爱心捐助活动

本报讯 “感谢阿翠姐姐给奶奶送来了米和油,我一定要好好学习,刻苦钻研,将来成为和阿翠姐姐一样回馈社会、反哺家乡的有用之才……”在中秋佳节来临之际,9月24日,文水籍星光大道人气王阿翠回到家乡文水县南徐村开展回报家乡爱心捐助活动。

阿翠原名刘翠锦,于2017年9月7日走进中央电视台“星光大道”节目舞台,被评为“人气王歌手”。在《星光大道》演出成功的她,第一件事就是回到家乡,为文水父老乡亲汇报演出。阿翠还热爱公益,用实际行动诠释“德艺双馨”,2018年10月被山西省红十字会授予“山西红十字爱心大使”称号。2019年9月,在社会各界的支持下,她创立了山西星光阿翠文化传媒有限公司,同时,她和她的伙伴们一起组建了“星光阿翠爱心团队”为社会献爱心,先后开展了为贫困户献爱心、关爱孤寡老人、资助贫困学生上学等公益活动上百次,她用爱心为困难群众点亮了希望之灯。

活动中,阿翠走访了南徐村90岁以上老人,与老人们亲切交谈,耐心询问老人们的生活起居,并为村里70岁以上的老年人和五保户发放了米和油。随后,阿翠、星光大道月冠军李海平以及阿翠的父母等为父老乡亲倾情演唱了《向天再借五百年》《不白活一回》《爹娘的恩情还不够》等歌曲,赢得了在场村民的阵阵掌声。

“我是从南徐村走出来的,是南徐人民的女儿,身在外但一直心念家乡,能为家乡做点事是我的义务,也是我的荣幸。”阿翠表示,孝老爱亲是中华民族的传统美德,爱心公益是一项长期的艰巨的任务,需要广泛动员全社会力量,依靠全社会支持和参与,此次捐助,仅仅是个开头,今后星光阿翠爱心团队将开展更多的爱心公益活动,并号召更多的爱心组织、爱心人士参与到爱心公益事业中来。

(刘越)

## 石楼县委统战部

## 开学季,这份慰问很暖心

本报讯 (记者 木二东 通讯员 赵良琼)又到一年“开学季”,为帮助贫困“准”大学生顺利踏上求学之旅,近日,石楼县委统战部副部长、工商联党组书记王东平受山西省晋绥文化教育基金会委托,来到该县龙山水岸移民小区资助贫困学生冯辉辉家中开展走访慰问活动。

冯辉辉是石楼县和合乡南陀腰村人,家中排行老四,父亲冯建军2012年因车祸导致身体一级残疾,在这之后,全家6口的生活主要靠母亲务农维持,家庭十分贫困。高考过后,他以576分的优异成绩考入了太原理工大学环境工程专业。

王东平和石楼县委统战部的工作人员为冯辉辉送去行李箱、床上用品、书包、餐具等生活用品,接过慰问品的冯辉辉有些腼腆,连连道谢。

慰问人员详细了解冯辉辉的家庭及学习状况,得知冯辉辉和姐姐冯婧婧今年都考上了大学,大家欣喜之余,对他们姐弟二人克服家庭困难、勤奋学习,最终以优异成绩考入大学表示祝贺,并鼓励他们在校期间继续发扬吃苦耐劳、勤奋好学的精神,始终保持刻苦的学习意志,早日成为有用之才,回报家庭、回报社会。

“感谢山西省晋绥文化教育基金会的爱心资助,入学以后,我一定会珍惜来之不易的求学机会,在闲暇之余积极参加学校和基金会组织的各种公益活动,将基金会的爱心接力棒传递下去,为国家、为社会、为家乡多做贡献。”冯辉辉说道。



石楼县委统战部的工作人员和冯辉辉及家人合影

9月20日11时许,交城县公安局交警大队事故股接到110指令称:“在交城县交东线路段有一辆轿车与行人发生碰撞,有人受伤造成交通事故”。

接到警情后,交城县公安局交警大队事故股值班民警迅速出警。到达现场后,民警快速设置警戒区域,开展现场维护和勘察等工作。并立即协调大队指挥中心启动“警医”联动合作机制,交城县公安局交警大队指挥中心在第一时间启动“保障应急救援救治车辆优先通行权”预案,迅速通知执勤民警开启快速“绿色通道”,确保120救护车以最快速度、最短的时间赶往医院。

本报通讯员 摄

暖心  
暖意